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Gala Premiilor Anuale Schaeffler România – ediția a 9-a

BRASOV, 2018-01-08.

Este extraordinar de satisfăcător atunci când privești în urmă și realizezi că un
eveniment care a început timid și cu emoții în anul 2009, a devenit astăzi tradiție și,
mai mult decât atât, s-a transformat într-unul dintre cele mai așteptate momente
ale anului de către angajații Schaeffler. Gala Premiilor Anuale Schaeffler, ajunsă
la cea de-a 9-a ediția, a strâns laolaltă cel mai mare număr de participanți
înregistrați vreodată. Peste 700 de colegi au fost alături la evenimentul de sfârșit de
an, bucurându-se împreună de programul pregăti de către organizatori. Agenda
galei a fost cea deja bine-cunoscută publicului, numărând prezentarea în imagini
a anului 2017, momentul artistic susținut de cvintetul ”Anatoly”, prezentarea
premiilor pe echipe și a premiilor individuale, alături de o tombolă specială.

Dacă agenda a fost deja bine cunoscută, surpriza plăcută a venit din partea dlui.
director, Sorin Poteraș. Discursul domnului director a oglindit cele mai importante
aspecte ale activității fabricii de la Brașov, menționând rezultatele de top, premiile
deosebit de importante primite de la clienți, cât și așteptările pentru anul 2018
pe care le are de la echipa sa. Totodată, poate cel mai neașteptat și surprinzător
punct a fost cel pregătit de dl. Jaroslav Patka, invitatul special al evenimentului, care,
sper surprinderea întregului public a pregătit un discurs 100% în limba română.
Aprecierea față de un astfel de efort și față de un astfel de semn de curtoazie, a fost
marcată de cel mai furtunos ropot de aplauze și de multe, multe zâmbete pe buze.

***
Grupul Schaeffler – We pioneer motion De peste 75 de ani, Grupul Schaeffler promovează inovații
și soluții remarcabile în domeniul motion technology. Cu tehnologii, produse și servicii revoluționare
pentru mobilitatea electrică, motoare eficiente în CO₂, soluții pentru șasiu, Industria 4.0, digitalizare și
energii regenerabile, compania este un partener de încredere pentru a face mișcarea mai eficientă, mai
inteligentă și mai sustenabilă - pe parcursul întregului ciclu de viață. Schaeffler, ca si Motion Technology
Company, produce componente și sisteme de înaltă precizie pentru aplicații de transmisie și șasiuri,
precum și soluții de rulmenți și rulmenți cu alunecare pentru un număr mare de aplicații industriale.
Grupul Schaeffler a generat vânzări de aproximativ 15.8 miliarde EUR în 2022. Cu aproximativ 84.000
de angajați, Schaeffler este una dintre cele mai mari companii de familie din lume. Cu peste 1.250 de
cereri de brevet în 2022, Schaeffler este a patra cea mai inovatoare companie din Germania, conform
DPMA (Oficiul German de Brevete și Mărci).
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